
Misiunile pompierilor mureșeni în perioada 01-26.04.2024 

 

Pompierii mureșeni au fost prezenți la datorie 24 de ore din 24, pentru intervenția imediată la solicitările 

cetățenilor și gestionarea optimă a situațiilor de urgență produse la nivelul județului Mureș. 

 

Din data de 01 aprilie a.c., până în dimineața zilei de 26 aprilie, în zona de competență a Inspectoratului 

pentru Situații de Urgență „HOREA” al județului Mureș a fost înregistrat un număr de 1536 situații de 

urgență, dintre care: 

 

 - 47 pentru stingerea incendiilor, 29 izbucnite la nivelul unor case de locuit, operator economic și a 

anexelor gospodărești, iar 18  izbucnite ca urmare a aprinderii vegetației uscate; 

 

- 55 alte situații de urgență, reprezentând deblocări de uși, salvări persoane supraponderale și salvări 

animale din medii ostile vieții; 

 

- 3 intervenții pentru cercetarea, identificarea, ridicarea și transportarea spre depozitare în vederea 

distrugerii a unor proiectile (misiune pirotehnică); 

 

- 13 intervenție pentru asigurarea măsurilor de prevenire a incendiilor și acordare a primului ajutor ca 

urmare a producerii unui accident rutiere 

 

- 1418 misiuni medicale SMURD de acordare a primului ajutor calificat, îngrijire medicală prespitalicească 

și transport spre unitățile medicale. 

 

Dintre cele mai relevante misiuni ale echipajelor operative, amintim: 

 

 Accidente rutiere 

 

Marți, în data de 02 aprilie a.c., în jurul orei 15:00, pompierii militari din cadrul Detașamentului Reghin 

au intervenit cu o autospecială de stingere și o ambulanță SMURD, pe raza localității Ideciu de Jos, în 

urma producerii unui accident rutier. În urma evenimentului, a rezultat o victimă care a fost preluată 

urgent de echipajul medical alocat la fața locului. În urma evaluării medicale s-a constatat faptul că, o  



persoana de sex feminin, în vârstă de 66 ani, a suferit leziuni și a fost transportată la spital pentru îngrijiri 

și investigații medicale. 

În data de 03 aprilie, în jurul orei 09:30 pompierii militari din cadrul Detașamentului Reghin au intervenit 

cu o autospecială de stingere și o ambulanță SMURD, pe raza pădurii Mociar, între municipiul Reghin și 

localitatea Solovăstru, în urma producerii unui accident rutier. În urma evenimentului, a rezultat o 

victimă, conștientă, cooperantă, care a fost preluată urgent de echipajul medical alocat la fața locului. În 

urma evaluării medicale s-a constatat faptul că,  victima a suferit leziuni și a fost transportată la spital 

pentru îngrijiri și investigații medicale. 

 

Tot, în data de 03 aprilie, în jurul orei 14:30 pompierii militari din cadrul Punctului de Lucru Deda, au 

intervenit cu o autospecială de stingere și o ambulanță SMURD, precum și o ambulanță din cadrul SAJ 

Mureș, pe strada Principală din localitatea Răstolița, în urma producerii unui accident rutier. În urma 

evenimentului, a rezultat două victime, conștientă, cooperantă, dintre care una a fost încarcerată, care 

au fost preluate urgent de echipajele medicale alocat la fața locului. În urma evaluării medicale s-a 

constatat faptul că, ambele victime, de sex masculin, au suferit leziuni și au fost transportate la spital 

pentru îngrijiri și investigații medicale. 

 

În data de 07 aprilie, în jurul orei 12:00, pompierii  militari din cadrul Punctului de Lucru Sovata au 

intervenit la un accident rutier produs în muncipiul Luduș. În accidentul rutier a fost implicat un 

autoturism cu șase pasageri. În urma evenimentului, trei dintre persoanele implicate au fost preluate 

urgent de către echipajele medicale alocate la fața locului. În urma evaluării medicale s-a constatat faptul 

că un adult și un minor - cod galben, precum și un minor de 3 ani - cod roșu necesita îngrijiri medicale 

suplimentare și au fost transportate cu ambulanțe la U.P.U. Târgu Mureș. 

 S-au asigurat măsuri specifice prevenirii incendiilor. 

 

În data de 12 aprilie, în jurul orei 05:00, pompierii militari din cadrul, Detașamentului Reghin au 

intervenit la un accident rutier produs în municipiul Suseni. În accidentul rutier au fost implicat un 

autoturism a părăsit partea carosabilă, iar în urma evenimentului rutier au rezultat două victime, care în 

urma evaluării medicale au refuzat transportul la spital.  

S-au asigurat măsuri specifice prevenirii incendiilor. 

 

Tot, în data de 12 aprilie, în jurul orei 15:00 pompierii militari din cadrul, Detașamentului Reghin au 

intervenit cu o autospecială de stingere echipată cu modul de descarcerare și o ambulanță SMURD, 

precum și o ambulanță din cadrul SAJ Mureș, la un accident rutier produs pe strada Mihai Viteazul din 

municipiul Reghin. În accident au fost implicate un autocamion și două autoturisme în care se aflau patru 

persoane. În urma evenimentului rutier au rezultat două victime cărora li s-au acordat prim ajutor, 

ulterior fiind transportate la CPU Reghin. Pompierii militari au asigurat măsurile de prevenire și stingere a 

incendiilor. 



 

În data de 14 aprilie, în jurul orei 14:00  pompierii militari din cadrul Detașamentului Târgu Mureș, au 

intervenit cu o autospecială de stingere, o autospecială de descarcerare, precum și două echipaje 

SMURD, dintre care unu cu medic, la ieșirea din localitatea Corunca spre Acățari,  în urma producerii unui 

accident rutier. În urma evenimentului au rezultat cinci victime conștiente, cooperante care au fost 

preluate urgent de echipajele medicale alocat la fața locului. În urma evaluării medicale s-a constatat 

faptul că, patru victime, au suferit leziuni și au fost transportate la UPU Târgu Mureș pentru îngrijiri și 

investigații medicale suplimentare. Concomitent s-au asigurat și măsurile de prevenire și stingere a 

incendiilor.  

 

 

 

În data de 17 aprilie, în jurul orei 15:30 pompierii militari din cadrul Punctului de Lucru Luduș, au 

intervenit cu o autospecială de stingere, precum și un echipaj SMURD, pe DN15 între localitățile Luduș și 

Chețani, pentru asigurarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor  și de prim-ajutor  în urma 

producerii unui accident rutier. În urma evenimentului au rezultat o victimă conștientă, cooperantă care 

a fost preluată urgent de echipajul medical alocat la fața locului. În urma evaluării medicale s-a constatat 

faptul că victima, a suferit leziuni și au fost transportate la C.P.U. Luduș pentru îngrijiri și investigații 

medicale suplimentare. Concomitent s-au asigurat și măsurile de prevenire și stingere a incendiilor.  

 

În data de 26 aprilie, în jurul orei 15:00 pompierii militari din cadrul Detașamentului Târgu Mureș, au 

intervenit cu o autospecială de stingere, o autospecială de descarcerare, o autospecială pentru transport 

personal și victime multiple, un echipaj medical SMURD Terapie Intensivă Mobilă, precum și o ambulanță 

din cadrul SAJ Mureș, pe raza municipiului Târgu Mureș, strada Mihai Viteazu, în urma producerii unui 

accident rutier între un autobuz și un microbuz.  În urma evenimentului au rezultat cinci victime (2 adulți 

și 3 minori),  care au fost preluate urgent de echipajele medicale alocat la fața locului. În urma evaluării 

medicale s-a constatat faptul că, cele cinci victime, au suferit leziuni și au fost transportate la U.P.U. Târgu 

Mureș pentru îngrijiri și investigații medicale suplimentare. Concomitent s-au asigurat și măsurile de 

prevenire și stingere a incendiilor.  

 

Incendii 

 

În data de 05 aprilie, în jurul orei 11:30,  pompierii militari din cadrul Detașamentului Târgu Mureș au 

intervenit cu trei autospeciale de stingere în colaborare cu un echipaj medical SMURD în localitatea 

Dumbrăvioara, în urma izbucnirii unui incendiu la o casă de locuit. Ajunși la locul intervenției, salvatori au 

constatat faptul că incendiul se manifestă pe o suprafață de aproximativ 50 mp, fără posibilitatea de 

propagare. Incendiul s-a manifestat în interiorul casei de locuit, iar în urma acestuia au fost afectate 

obiecte de mobilier și materiale textile. 



Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind coș, canal sau burlan de fum deteriorat.  

 

Tot în data de 05 aprilie, în jurul orei 19:30,  pompierii militari din cadrul Detașamentului Târgu Mureș 

precum și cei ai Punctului de Lucru Luduș au intervenit cu două autospeciale de stingere, o autospecială 

de lucru și salvare de la înălțimi, o ambulanță SMURD precum și pompierii voluntari din cadrul SVSU 

Iernut, în urma izbucnirii unui incendiu ce a cuprins bucătăria unui apartament, în localitatea Iernut. 

Ajunși la locul intervenției, salvatori au constatat faptul că incendiul se manifesta în bucătăria 

apartamentului, iar în urma acestuia au fost afectate obiecte de mobilier, pereții și tavanul bucătării pe o 

suprafață de aproximativ 15 mp. 

În urma evenimentului, au fost evacuate 10 persoane din bloc, iar o persoană a suferit atac de panică și a 

fost evaluată medical la fața locului.  

Datorită intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat în limitele găsite, fiind salvate din 

calea flăcărilor restul încăperilor. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind  aparate electrocasnice lăsate sub 

tensiune și nesupravegheate. 

 

În data de 09 aprilie, în jurul orei 06:00,  pompierii militari din cadrul Detașamentului Reghin au 

intervenit cu două autospeciale de stingere în colaborare cu un echipaj medical SMURD, în localitatea 

Suseni, în urma izbucnirii unui incendiu la o casă de locuit. Ajunși la locul intervenției, salvatori au 

constatat faptul că incendiul se manifestă pe o suprafață de aproximativ 80 mp, cu posibilitatea de 

propagare la casa vecină. Datorită intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat în limitele 

găsite, fiind salvate din calea flăcărilor locuințele învecinate. 

Din fericire nu s-au înregistrat victime sau persoane care să solicite îngrijiri medicale. 

 Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind efectul termic. 

 

Tot în data de 09 aprilie, în jurul orei 06:00,  pompierii militari din cadrul Detașamentului Reghin au 

intervenit cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, precum și pompierii voluntari din cadrul SVSU 

Gurgiu, în colaborare cu o ambulanță din cadrul SAJ Mureș, în localitatea Solovăstru, în urma izbucnirii 

unui incendiu la o casă de locuit. Ajunși la locul intervenției, salvatori au constatat faptul că incendiul se 

manifestă pe o suprafață de aproximativ 50 mp, fără posibilități de propagare.  

Datorită intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat în limitele găsite, fiind salvate din 

calea flăcărilor locuința învecinată. 

Din fericire nu s-au înregistrat victime sau persoane care să solicite îngrijiri medicale. 

 Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind jarul sau scântei. 

 



În data de 11 aprilie, în jurul orei 13:00,  pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri Târgu 

Mureș, au intervenit cu trei echipaje de stingere, în colaborare cu motocicleta SMURD, în parcarea unui 

complex comercial, situat pe Bulevardul 1 Decembrie 1918, în urma izbucnirii unui incendiu la un 

autoturism. 

Datorită intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat în limitele găsite.  

Din fericire nu s-au înregistrat victime sau persoane care să solicite îngrijiri medicale. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind efectul termic. 

 

Tot în data de 11 aprilie, în jurul orei 16:00,  pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri 

Sighișoara au intervenit cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, în colaborare cu o ambulanță 

SMURD, în localitatea Boiu, comuna Albești, în urma izbucnirii unui incendiu la o anexă gospodărească. 

Ajunși la locul intervenției, salvatori au constatat faptul că incendiul se manifestă pe o suprafață de 

aproximativ 20 mp și 1000 kg fân, fără posibilități de propagare.  

Datorită intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat în limitele găsite. 

 Din fericire nu s-au înregistrat victime sau persoane care să solicite îngrijiri medicale. 

 Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind jocul copiilor cu focul. 

 

În data de 12 aprilie, în jurul orei 15:00,  pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri 

Târnăveni au intervenit cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, au intervenit precum și pompierii 

voluntari din cadrul SVSU Iernut, în localitatea Șeulia de Mureș, în urma izbucnirii unui incendiu izbucnit 

la subsolul unei case de locuit pe strada Principală. Ajunși la locul intervenției, salvatori au constatat 

faptul că incendiul se manifestă la pivnița locuinței, cu degajări mari de fum.  

Datorită intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat în limitele găsite. Incendiul s-a 

manifestat în interiorul pivniței, iar în urma acestuia au fost afectate tencuiala pivniței și instalația 

electrică de la intrarea în pivniță. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind jocul copiilor cu focul. 

 

În data de 13 aprilie, în jurul orei 15:30,  pompierii militari din cadrul Detașamentului de Pompieri Târgu 

Mureș au intervenit cu patru autospeciale de stingere cu apă și spumă, o autospecială de descarcerare, o 

autoscară mecanică de intervenție și salvare de la înălțimi, o autospecială de primă intervenție și 

comandă, în colaborare cu 2 ambulanțe SMURD, în municipiul Târgu Mureș, în urma izbucnirii unui 

incendiu la depozitul unui operator economic.  

Ajunși la locul intervenției, salvatori au constatat faptul că incendiul se manifestă pe o suprafață de circa 

150 mp, cu degajări mari de fum.  



Datorită intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost lichidat în limitele găsite. În urma 

evenimentului, patru persoane s-au autoevacuat, iar intervenția nu a impus evacuarea celorlalți locatari. 

Datorită intervenției prompte a pompierilor, incendiul a fost localizat în scurt timp, fiind salvate etajele 

superioare ale blocului. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind efectul termic. 

Tot în data de 13 aprilie, în jurul orei 16:00,  forțe din cadrul Stației Miercurea Nirajului și ai Punctului de 

Lucru Sovata au intervenit cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, precum și pompierii 

voluntari din cadrul SVSU Ghindari și SVSU Sângeorgiu de Pădure, în localitatea Trei Sate, în urma 

izbucnirii unui incendiu la o anexă gospodărească.  

În urma incendiului au fost afectate bunurile din interior pe o suprafață de aproximativ 250 de metri 

pătrați din trei anexe gospodărești și o șură, precum si utilaje agricole (un tractor și utilaje de prelucrare 

a solului). 

În timpul intervenției, pompierii au evacuat din interiorul cuprins de flăcări două butelii de gaz, acestea 

puteau exploda în orice moment, dar acțiunea salvatorilor a eliminat acest risc major. 

Din fericire pompierii au reușit limitarea propagării incendiului la casele de locuit învecinate și au salvat 

18 animale din anexe. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind conductori electrici improvizați. 

 

În data de 15 aprilie, în jurul orei 17:00,  forțe din cadrul Detașamentului de Pompieri Sighișoara, au 

intervenit cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă și pompierii voluntari din cadrul SVSU Nadeș 

și SVSU Bălăușeri, precum și o ambulanță SMURD de tip B2, în localitatea Țigmandru, în urma izbucnirii 

unui incendiu la nivelul unei case de locuit.  

La sosirea echipajelor operative, salvatorii au constatat faptul că incendiul se manifesta generalizat pe o 

suprafață de aproximativ 150 mp, fără posibilități de propagare. Incendiul s-a manifestat în interiorul 

casei de locuit, iar în urma acestuia au fost afectate obiecte de mobilier, acoperișul casei pe o suprafață 

de aproximativ 150mp și o anexă gospodărească afectată în totalitate. 

Din fericire în urma evenimentului nu s-au înregistrat victime sau persoane care să solicite îngrijiri 

medicale. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind jocul copiilor cu focul. 

 

În data de 20 aprilie, în jurul orei 12:00,  forțe din cadrul Detașamentului de Pompieri Sighișoara, au 

intervenit cu trei autospeciale de stingere cu apă și spumă, precum și o ambulanță SMURD de tip B2, în 

localitatea Solovăstru, în urma izbucnirii unui incendiu la nivelul unei case de locuit.  

La sosirea echipajelor operative, salvatorii în timpul intervenției, au evacuat din interiorul cuprins de 

flăcări două butelii de gaz, acestea puteau exploda în orice moment, dar acțiunea salvatorilor au eliminat 

acest risc major. 



Din fericire pompierii au reușit limitarea propagării incendiului la casele de locuit învecinate.  

În urma evenimentului au rezultat două victime, conștiente, cooperante, cu arsuri la nivelul membrelor 

superioare și feței, care au fost preluate de către echipajele medicale prezente la fața locului și 

transportate la CPU Reghin pentru îngrijiri suplimentare. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind efectul termic. 

 

În data de 20 aprilie, în jurul orei 21:30,  forțe din cadrul Detașamentului de Pompieri Târnăveni, au 

intervenit cu o autospecială de stingere cu apă și spumă, precum și o ambulanță SMURD de tip B2, în 

localitatea Deaj, în urma izbucnirii unei explozii la nivelul unei case de locuit, aceasta nefiind urmată de 

incendiu. 

Din nefericire, în urma evenimentului a rezultat o victimă conștientă, sex feminin, aproximativ 94 ani, cu 

arsuri la nivelul membrelor superioare care a fost preluată de către echipajele medicale prezente la fața 

locului și transportată la spital pentru îngrijiri medicale suplimentare. 

 

 

În data de 21 aprilie, în jurul orei 02:00,  forțe din cadrul Detașamentului de Pompieri Sighișoara, au 

intervenit cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, precum și o ambulanță SMURD de tip B2, în 

localitatea Albești, în urma izbucnirii unui incendiu la nivelul unei case de locuit.  

Ajunși la locul intervenției, salvatori au constatat faptul că incendiul se manifestă pe o suprafață de 

aproximativ 200 mp. 

Pe timpul acțiunii de stingere nu au fost înregistrate persoane sau victime care să solicite îngrijiri 

medicale. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca jar sau scântei. 

 

 

În perioada de referință, pompierii mureșeni au fost solicitați să intervină în urma izbucnirii a 18 incendii 

la nivelul unor terenuri din municipiile Târgu Mureș, Sighișoara și Reghin precum și în localitățile  

Lăpușna, Gogan, Sovata, Măgherani, Deda, Seleuș, Criș, Saeș, Andreneasa și Moșuni ca urmare a 

aprinderii vegetației uscate. 

 

Echipajele au intervenit prompt pentru protejarea împotriva propagării flăcărilor la locuințe, anexe și 

adăposturi de animale, fiind afectată o suprafață totală de circa 95 hectare de teren. În urma acestor 

evenimente nu s-au înregistrat victime, incendiile fiind izbucnite cel mai probabil datorită focului deschis 

în spații deschise.  

 



Dintre cele mai relevante misiuni ale echipajelor operative, amintim: 

 

În data de 12 aprilie, în jurul orei 19:00,  au intervenit forțe și mijloace din cadrul Detașamentului de 

Pompieri Reghin, precum și forțe și mijloace din cadrul Direcției Silvice Mureș, Salvamont Mureș și 

S.V.S.U. Ibănești, în zona Lăpușna-Ibănești, în urma izbucnirii unui incendiu de fond forestier. Ajunși la 

locul intervenției, salvatori au constatat faptul că incendiul se manifesta cu flacără, la nivelul unei păduri, 

pe aproximativ 5 ha, echipajele acționând pe un teren greu accesibil, versanții fiind extrem de abrupți, 

salvatori au constatat faptul că incendiul se manifestă la pivnița locuinței, cu degajări mari de fum.  

Intervenția pompierilor și a personalului în sprijin s-a concentrat, în principal, pe crearea unei linii de 

protecție pentru limitarea propagării incendiului.  

În teren s-a deplasat și personalul din cadrul grupei operative, iar intervenția pe timpul nopții a fost 

condusă în teren de adjunctul inspectorului șef, maior Ciungan Sorin. 

După mai bine de 24 de ore, pompierii militari au reușit lichidarea incendiului de fond forestier. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind focul deschis în spații deschise. 

 

În data de 15 aprilie, în jurul orei 15:30,  au intervenit forțe și mijloace din cadrul Detașamentelor de 

Pompieri Reghin și Sighișoara, Pompierii Stației Sărmașu precum și forțe și mijloace din cadrul Direcției 

Silvice Mureș, Ocoalelor Silvice Lăpușna și Fâncel, Salvamont Mureș și S.V.S.U. Ibănești, în zona Lăpușna-

Ibănești, în urma izbucnirii unui incendiu de fond forestier. Ajunși la locul intervenției, salvatori au 

constatat faptul că incendiul se manifesta cu flacără, la nivelul unei păduri, pe aproximativ 40ha, 

echipajele acționând pe un teren greu accesibil, versanții fiind extrem de abrupți, salvatori au constatat 

faptul că incendiul se manifestă la pivnița locuinței, cu degajări mari de fum.  

Intervenția pompierilor și a personalului în sprijin s-a concentrat, în principal, pe crearea unei linii de 

protecție pentru limitarea propagării incendiului.  

Pe timpul nopții lucrătorii direcției silvice cat și militarii din cadrul inspectoratului s-au retras din 

dispozitiv, totodată pentru protejarea zonei peste noapte au constituit dispozitive de protecție pe creasta 

versantului afectat. Aceste dispozitive au fost formate din mai multe echipe mixte, 15 lucrători ai 

direcției silvice și 20 pompieri militari, iar în sprijinul pompierilor mureșeni acționează forțe și mijloace 

din cadrul ISU Harghita. 

În vederea optimizării acțiunii de răspuns pentru lichidarea incendiului produs la fondul forestier 

Lăpușna, a fost solicitat sprijin aerian.  

S-a solicitat o aeronavă echipată cu configurație pentru stins incendii, din cadrul Ministerului Apărării 

Naționale. 

După mai bine de 48 de ore, pompierii militari au reușit lichidarea incendiului de fond forestier. 

Cauza probabilă a producerii incendiului a fost stabilită ca fiind jar sau scântei. 

 



 

Vă reamintim, arderea vegetației uscate este STRICT INTERZISĂ!  

 

Nerespectarea prevederilor legale privind arderea miriștilor, turbăriilor, litierelor pădurii, stufului, 

tufărișilor și vegetației ierboase constituie contravenție și se sancționează cu amendă în cuantum de 

2.500 RON, dar și de la 7.500 lei la 15.000 lei, pentru persoane fizice și de la 50.000 lei la 100.000 lei 

pentru persoanele juridice, de către Garda Națională de Mediu.  

 

De asemenea, incendiile de vegetație uscată reprezintă una dintre cele mai mari amenințări pentru 

mediul înconjurător, dar și pentru comunitate, deoarece pot produce pagube economice semnificative, și 

chiar pierderi de vieți. 

 

 

Totodată, pentru asigurarea climatului de siguranță a cetățenilor și pentru identificarea potențialelor 

cauze de incendiu, inspectorii de prevenire din cadrul I.S.U. Mureș au derulat un număr de 96 controale 

de prevenire, 112 informări prevenire la obiectivele din zona de competență și 56 recunoașteri la 

obiectivele din zona de competență. 

 

 

Informații despre modul de comportare înainte, pe timpul și după producerea diverselor tipuri de situații 

de urgență pot fi obținute prin accesarea portalului fiipregatit.ro sau prin intermediul aplicației DSU, care 

poate fi descărcată gratuit din Google Play Store și AppStore. 
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